

Informare privind furnizarea apei calde de către ELCEN

București, 09 iunie 2016. Pentru informarea opiniei publice privind asigurarea apei calde în Capitală, vă aducem la cunoștință că Electrocentrale București (ELCEN) produce și livrează apă caldă în parametrii comandați de RADET București, după cum urmează:

În intervalul orar 06:00 – 18:00 de astăzi, 09 iunie a.c., Electrocentrale București (ELCEN) furnizează apă caldă în parametrii comandați de RADET București. Astfel, potrivit datelor furnizate de dispeceratul ELCEN din această dimineață, vă informăm următoarele:

- Temperatura solicitată de RADET pentru CTE Progresu este de 80°C; temperatura furnizată de ELCEN este de aproximativ 80°C;
- Pentru CTE București Vest, RADET a solicitat la ora 06:00, o temperatură de 75°C, iar ELCEN a furnizat în jurul valorii de 76°C; la ora 08:00, comanda pentru CET VEST a fost modificată, temperatura solicitată fiind de 80°C, iar ELCEN furnizează aproximativ 80°C.

Pentru o comunicare cât mai transparentă, subliniem că ELCEN nu are relații contractuale cu consumatorii casnici, ci cu RADET București, în sensul că ELCEN produce și furnizează apă caldă către RADET, iar Regia asigură distribuția acesteia la nivelul Capitalei.

ELCEN asigură locuitorii Capitalei că, în ciuda stării tehnice îmbătrânite a instalațiilor RADET, depune toate eforturile necesare de furnizare a apei calde, în condiții optime, către RADET București.

Programul anual de revizie a fiecărei centrale deținută de către ELCEN este stabilit încă de la începutul anului, de comun acord cu RADET București. În toată perioada de vară, RADET asigură alimentarea cu apă caldă a consumatorilor, fără nicio restricție, din centralele ELCEN în alternanță de la CET Sud sau CET Progresu, CET Vest sau CET Grozăvești.

În acest moment, capacitățile de producție ale ELCEN depășesc solicitarea consumatorilor, dar furnizează potrivit comenzii primite zilnic de la RADET București.

Subliniem, încă o dată, faptul că acest program de revizie este executat în fiecare an și este important pentru pregătirea pentru sezonul de încălzire următor, în acest caz 2016 – 2017.

Birou Comunicare și Relații Publice

Splaiul Independenței nr. 227, cod poștal 060041, sector 6, București

Tel.: +4021.275.11.03, Fax: +4021.275.14.05

office@elcen.ro, www.elcen.ro

C.U.I.: 15189596, R.C.: J40/1696/2003